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 全国学習状況調査の結果について 

 先日の新聞に佐賀県の平均が全て全国平均よ

り低かったことが大見出しで載っていました。本校は

下記のとおり、国語・算数は全国平均とほぼ同じ、

理科が厳しい結果となりました。（詳しい分析は学力向

上だよりを近日中に配布） 

国語 全国平均とほぼ同じ 

算数 全国平均とほぼ同じ 

理科 全国平均より低い 

 出題内容には低学年で学習するものも含まれ

ており、全学年で確実に習得しておくことが大切で

あることを一層感じました。また、土日の学習時間

が短いことは、昨年度から家庭学習週間の取組

の中でお伝えしてきましたが、佐賀県の家庭学習

時間が短くなっているというのは憂慮する数字であ

り、本校も同様にメディアの時間をいかに短くする

かが課題だと考えています。 

毎日、「学年×１０分＋１０分」の学習時間を

積み重ねていくことは、後々大きな差になります。 

十五の春を笑顔で迎えるためにも、今のうちにしっ

かり良い習慣づけを校区全体でしていきましょう。  

 学校全体に定着している学ぶ雰囲気。これを

西部小の伝統とし、これからも校区全体で、学力

向上を取り組んでいきたいと思います。 

 6 年生では７０分の学習を全員 

ができるよう、低学年のうちにしっか 

り学習習慣をつけておきましょう。 

低学年のうちに何を身に付けてお 

くかが大きく影響します。 

   西部小４つのたから 

大きなうたごえ 元気なあいさつ 

すなおな心 つなぐ心 
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大澤さんが見守り隊をしばらくお休みされます 

7 月末に東野ヶ里の大澤さんから連絡があり、しば

らくお休みをくださいとのことでした。この 3 年間、どんな

に暑くてもまた寒くても、毎日登校班の子ども達と歩い

て学校まで来られ、その後も校門にずっと立って子ど

も達に挨拶をしてくださいました。時には大雨の中、子

ども達を誘導してくださったり、怪我をしている子どのお

世話をしてくださったりと、学校にはなくてはならない存

在でした。 

 そんな大澤さんが、お電話口で涙ながらに「子ども

達に挨拶をしてもらって嬉しかった」「皆さんから、大澤

さん、大澤さんと頼ってもらって嬉しかった」「見守り隊

の連絡協議会の帰りに車で送ってまでくださり、皆さん

の優しさが心にしみました」と見守り隊としての思い出を

述べられました。私も言葉に詰まり涙を抑えられません

でした。改めてここに掲 

載し、一日も早くお元 

気になられて見守り隊 

として戻られますことを 

祈念し、お礼の言葉と 

させていただきます。 

 

 

  校内夏休み作品展 ２９日～２日 

 子どもたちの作品を放送室前廊下に展示

しております。お迎えなどでご来校される

機会がありましたら、 

ぜひご覧ください。 

 

大麻旗争奪剣道大会小学校の部優勝おめでとう 

黒津少年剣道  大将   野中りき 

        副大将 實松せれん 

 

 



学校の教育活動に係るアンケート結果（７月実施）を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計
4 3 2 1

1 学校は、学校・学年・学級便りやホームページ等で学校の様子を伝えている。 82.1% 17.9% 0.0% 0.0%

2 学校は、授業参観や学校行事など、学校公開に努めている。 75.3% 24.7% 0.0% 0.0%

3 学校は、子どもたちの学力や学習習慣の向上に努めている。 74.7% 23.5% 1.9% 0.0%

4 学校は、子どもたちに命の大切さや思いやりの気持ちを育てる指導に努めている。 58.0% 38.9% 3.1% 0.0%

5 お子さんは、早寝早起きができている。 42.2% 40.1% 14.4% 3.2%

6 お子さんは、毎日朝食をきちんと食べている。 75.4% 21.4% 2.7% 0.5%

7 お子さんは、楽しく学校に通っている。 67.9% 27.8% 4.3% 0.0%

8 お子さんは、学習に意欲的に取り組んでいる。 31.6% 51.3% 14.4% 2.7%

9 お子さんは、毎日宿題をする習慣がついている。 53.5% 37.4% 7.5% 1.6%

10 お子さんは、元気よくあいさつをしている。 29.9% 49.7% 18.7% 1.6%

11 お子さんは、次の日の学習の準備を自分できちんと行っている。 47.1% 35.3% 16.6% 1.1%

12 教師は、分かる授業づくりに取り組んでいる。 59.4% 39.0% 1.6% 0.0%

13 教師は、個を大切にする学級づくりに取り組んでいる。 59.4% 38.5% 1.6% 0.5%

14 教師は、保護者からの相談や連絡にていねいに応じている。 74.3% 23.0% 2.1% 0.5%

15 授業参観やＰＴＡ行事など積極的に参加している。 39.6% 48.1% 11.2% 1.1%

16 生活習慣や食習慣を改善するよう心がけている。 29.4% 60.4% 9.1% 1.1%

17 連絡帳や学校からのお便りを毎日確認し、学校での取組やその様子を把握している。 43.9% 43.9% 12.3% 0.0%

割合

 

 主なご意見 

下記以外にも多数のねぎら

いの言葉をいただきました。教員

にとって大きな励ましと力になりま

す！！ 

○子 どもは元 気 に楽 しそうに学

校 に行 っています！！いつも

優しい目で見守っていただきあ

りがとうございます！ 

○いつも子どもたちのためにありが

とうございます。学 校 からのお

便りを読んでいると、校長先生

はじめ 先 生 方 の 子 ど もたち に

対するあたたかい眼差しが感じ

られます。いつも感謝の思いで

す。間 違 ったことをしたときはど

う ぞ 厳 し く 叱 っ て や っ て く だ さ

い。よろしくお願いします。 

○いつもどのように授 業 に楽 しく

参 加 できるか気 に掛 けてくださ

って、とてもうれしいです。たくさ

ん ご 迷 惑 を か け る と 思 い ま す

が、よろしくおねがいします。 

○日 頃 から指 導 していただきあり

がとうございます。毎 日元 気 に

登校してくれて安心して送り出

しています。今 後 ともよろしくお

願いします。 

 貴重なご意見をお寄せくださりありがとうございます。 

●参観日等の行事が金曜日や祝日前等にあることが多く感じます。連休になってしまうので、仕事を休みにくく感じます。他

の曜日も考えていただくと参加しやすくなります。 →Ｒ５年度には反映いたします。 

●授業参観時等でよく思うのですが、他の学校に比べて感染対策が緩いと思います。保護者間でもかなり密な状態です。 

 →会話をしない、長時間とどまらない等のご協力をいただき実施しております。今後も状況を見ながら判断して参ります。 

●アンケートで評価するのに名前を記入するのはどうかと思う。アンケートの評価項目も回答するのに本人しか分からないこと

があり、親は無難な評価しかできない。 →本アンケートの趣旨として、学校と家庭の双方で子どもたちをよい方向に育て

ていくためにはどうしたらよいかという視点で作っております。また、書かれた内容に個別に対応した方がよい場合があるため

記名をお願いしています。 

●命の大切さや思いやりを育てる教育を心掛けておられると思いますが、するだけになっていると思うときがあります。子どもたち

の言動を耳にすると難しいなと思います。 →ご指摘の通り、行き届いていないと感じる場面があります。気になる言動につ

いては学校にもお知らせください。 

●コロナ流行の中、仕方ないかもしれませんが、以前よりマーチングの子どもたちの演奏の場（児童への披露の場）が減って

しまったのが残念です。部員が減っているので余計に気になっています。→今年度は増やす方向です。 

●児童用のトイレに洋式がないそうなので、できれば改修をお願いしたいです。→市予算にて１０年計画で進められています。 


